
令和 7年度 地域連携推進会議 議事録 

事業所名 社会福祉法人奨禮会 障害者支援施設 乙房苑 

開催日時 令和 8年 3月 7日 土曜日 13 時 30 分から 15時 05 分まで 

※法人施設（障害者支援施設乙房苑・障害者支援施設ハッピーヒル）合同で開催したため、障

害者支援施設乙房苑の報告・見学に関しては以下の時間で実施する。 

13 時 30 分から 13時 50 分（報告）・14時 20 分から 14時 35 分（施設見学）  

14 時 55 分～15 時 05 分（質疑応答） 

開催場所 乙房苑 会議室 
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議題 1. 開会・主催者挨拶 

2. 出席者紹介 

3. 議事 

⑴ 障害者支援施設乙房苑の説明。 

別紙資料あり。 

⑵ 施設見学 

⑶ 質疑、意見交換 

4. 閉会 



協議内容 

意見等 

１．開会・主催者挨拶 

法人理事長・ハッピーヒル施設長より挨拶を行う。 

 

２．出席者紹介 

各自自己紹介形式で実施。 

 

３．（１）障害者支援施設乙房苑の取り組み等の説明 

〇パワーポイントで作成した資料を基に以下の内容の説明と報告を行った。 

事業所の概要（提供サービスや定員等）・各サービス利用者の状況・職員体制（人数、

勤続年数等）・研修関係・事故、ヒヤリハット報告について・虐待防止権利擁護につい

て・災害時、感染症について・地域との関りや地域移行について・ 

 

（２）施設見学 

  〇食堂ホールから入所利用者が過ごされている居室、フロア、浴室、創作活動室の見  

学を実施。浴室の機械浴や移乗機器等の説明も行う。 

 

（３）質疑応答・意見交換 

〇特に質疑等はなかったため、参加者に対して一言感想等を頂いた。 

家族代表～乙房苑に娘が入所して 20 数年経ち、障害種別での違いを感じることができた。

職員の皆さんも人員不足の中で必死に支援をして頂き感謝している。今後も地域との関係

性を深めていただきたい。 

 

利用者代表～新たなことを知ることができてよかった。参加させていただきありがとうご

ざいます。 

 

地域の関係者～色々と説明を受けて勉強になりました。施設の違いを知ることもできてよ

かった。職員の皆様の対応が良いと感じ、今後も互いに理解を深めていきたい。 

 

福祉知見者～移乗機器の活用について購入日などを確認したが長い年月をかけて職員に浸

透し苦慮したのだと感じ、勉強になりました。また、作業分別の取り組みに関しても大変

勉強になりました。 

 

市福祉課～普段から連携を取り合っている関係性である。大変苦労しているのだなと感じ

ることも多くあった。施設内の見学をさせて頂いたが利用者の皆さんが休日にも関わらず

穏やかに過ごされていることを感じることが出来ました。 

 

 



ハッピーヒルご家族～乙房苑に初めて入ることができてよかった。車いすの方も多く苦労

されていることを感じることができた。ハッピーヒルの中を久しぶりに見ることができて

良かった。久しぶりに見てビックリすることもあった。紙漉きなど一人一人に気がけて頂

き感謝している。グループホームへの移行に関しては抵抗があるのが本音である。現在は

歯医者にも連れていくことができている。今回のこの会議に対して内容の把握をあまりし

ていない中で軽い返事で参加をしたが、参加してとてもよかった思います。 

 


